

2017. augusztus 9.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A STYRO-TEX KFT. TECHNOLÓGIA ÉS INFRASTRUKTÚRA FEJLESZTÉST EREDMÉNYEZŐ BERUHÁZÁS MEGVALÓSÍTÁSÁRA 229 522 509 FORINT VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁSBAN RÉSZESÜLT

„A Styro-Tex Kft. technológia és infrastruktúra fejlesztése” projekt megvalósításához a Styro-Tex Kft. 229,52 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült a „GINOP- Mikro, kis- és középvállalkozások termelési kapacitásainak bővítése” című, GINOP-1.2.1-15 kódszámú pályázati kiíráson. (Projekt azonosítószáma: GINOP-1.2.1-15-2015-00328).

A vállalkozás döntő mértékben habosított szigetelőanyagot állít elő, valamint a szigeteléshez kapcsolódó kiegészítő elemek kereskedelmével foglalkozik. A fejlesztés eredményeképpen képessé vált nagyobb hozzáadott értékű termékek előállítására (pl.: grafitos termékek, 3 m-es panelszigetelések, lapos tetőre lejtőképzésű szigetelések). A 3D profilok, dekorációs elemek és a nütos élképzés lehetővé teszi az építőipari, ipari termelő cégek részére a beszállító tevékenység nagyobb hozzáadott értékű termékkel történő bővítését. A gipszkarton profilgyártó gépsorral az eddig importált termékeket tudja a cég kiváltani.

A vállalkozás hagyományos profilú piaca stabil, de a nagy verseny miatt, ugyanakkor itt is szükség van innovatív megoldásokra, a termékpaletta bővítésére. A Debrecenben megvalósult zöldmezős beruházás során felépül egy több mint 4000m²-es könnyűszerkezetes üzemcsarnok, amely a projekt keretében megvásárolt gyártó gépsor elhelyezésére és működtetésére szolgál. A projekt másik része eszközbeszerzés, amelynek keretében egy komplex technológiai sor került beszerzésre, amelynek főbb részei az expander, blokkosító-, vágó-, csomagoló-, és hulladék újrahasznosító gépek. A szigetelőanyag gyártás kiegészítésére, valamint a komplex, saját gyártású termékválaszték kialakítása érdekében kapcsolódó termékként egy gipszkarton profilgyártó gépsor is beszerzésre került. Ezek a gépek lehetővé teszik új piacok megszerzését pl.: műanyag külső- és belsőépítészeti dekorációs elemek gyártását.

A projekt megvalósítása 2016 márciusában kezdődött, és 2017. július végén fejeződött be.